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令 和 ５年 ６月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和５年６月高浜市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

２ 前 回 会 議 録 （５月 定 例 会 ）の承 認 について 【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （５月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

３ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ：5 月 14 日(日) 

・手をつなぐ育成会の総会に出席しました。3 年ぶりの総会でした。

今後は障がい者の理解のための、研修会や学習会を開きたいとい

う意向が発表されました。 

5 月 16 日(火) 

・西三河教育長会議、西三河地区事務協議会に出席しました。休み

方改革の一環のラーケーションについて話題になりました。県の情

報発信が期待されるところです。 

5 月 18 日(木)から 5 月 19 日(金) 

・全国都市教育長会に主席しました。全国にはそれぞれに特色を持

った様々な地域があり、地域の実情や財政状況なども実に様々で、

全国一律の教育施策が本当にマッチするのか、疑問に感じるとこ

ろがいろいろありました。全国的に展開されている部活動改革も、

期限を設けることなく、地域の実情に応じて柔軟に対応するべき

という考えを強くしました。 

5 月 22 日(月) 

・生徒指導地域活動推進協議会に出席しました。今年度は親子ふれ

あいハゼ釣り大会が計画されていて、久しぶりに実施できると良

いなと思いました。例年質の高いいじめ防止の標語や健全育成に

関わるポスターの応募があり、こちらも期待しています。 

5 月 27 日(土) 

・高取小学校の運動会に出席しました。低中高の 2 学年ずつ 3 部 

構成で実施していました。それぞれの競技の前には、子どもたちに

よる協議内容や見所紹介があり、とても良い雰囲気をつくってい

ました。 



・高浜スポーツクラブ総会に出席しました。自分たちでできる修繕 

については、安易に業者に依頼することなく、工夫して対応してい

ることは素晴らしいと思いました。他にも、コロナ禍で対応が難し

かったところが多々あったが、こちらも誠実によく対応してきた印

象をもちました。 

5 月 30 日(火) 

・いじめ問題対策連絡協議会に出席しました。関係機関の出席者か

ら、いじめや生徒指導に関する取組や考え方が示され、お互いの

情報共有ができました。 

6 月 2 日(金) 

・定例校長会に出席しました。東京パラリンピックの閉会式でピア 

ノ演奏した、西川悟平氏の何度も不可能を覆したエピソードを紹介

し、校長として苦難はあれど教職員をしっかり導き、学校運営の舵

取りをお願いしたいと励ましました。 

6 月 3 日(土) 

・高浜市戦没者慰霊会に出席しました。 

・全三河軟式野球大会開会式に出席しました。 

6 月 6 日(火) 

・学校防災検討委員会に出席しました。高浜市の防災体制や様々な

備えについて、学校と市当局で確認を行いました。 
４ 議 案 第 １３号  社 会 教 育 委 員 の委 嘱 について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １３号 「社 会 教 育 委 員 の委 嘱 について」を議 題 とし

ます。議 案 第 １３号 について提 案 者 の説 明 をお願 いします。 

           （こども未 来 部 説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １３号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ

りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 １３号 は原 案 のとおり可

決 いたします。 

５ その他 報 告 事 項   

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、文 化 スポーツグループより、➀ 第 ２３回 高 浜

市 民 レガッタについて、説 明 をお願 いします。 



（こども未 来 部 長 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、②高浜市やきものの里かわら美術館・図書館 図書

館機能スタートについて、説 明 をお願 いします。 

（こども未 来 部 長 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

６ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

岡 本 教 育 長 ： 学 校 ではこどもたちが元 気 で過 ごしています。報 道 による 

と、コロナとインフルエンザについて、感 染 者 が伸 びたとこ

ろも確 認 されますが、高 浜 市 ではそういった様 子 はありま

せん。市 内 の様 子 はいかがでしょうか。 

磯 貝 毅 委 員： 非 常 に落 ち着 いています。ほんの少 し増 えた感 じはします。 

以 前 は１人 感 染 者 が出 るとその周 りでも感 染 者 が見 られ 

たが、今 はそういった状 況 もあまり見 なくなった。 

岡 本 教 育 長 ： こどもたちの登 下 校 の様 子 を見 ていると、マスクをはずし

ている子 が増 えてきたと感 じます。 

岡 本 教 育 長 ： 両 中 学 校 の修 学 旅 行 が２泊 ３日 という計 画 通 りに終 える 

ことができました。 南 中 の３日 目 が６月 ２日 の大 雨 の時

であったが、校 長 以 下 早 めに帰 ろうという考 えのもと、大

変 なことになるという想 定 で１時 間 早 く切 り上 げて、無 事

高 浜 へ帰 ってくることがきました。 

岡 本 教 育 長 ： ７月 1 日 (土 )から碧 南 高 浜 の予 選 が始 まります。最 近 は 

余 裕 をもって対 応 しないと、熱 中 症 や天 候 不 順 などによ

り試 合 の消 化 が遅 れてしまうこともあります。各 大 会 にお

いて生 徒 の心 に残 るような場 面 が多 くあれば嬉 しいと思

います。過 程 を重 視 して、当 日 、子 どもたちに満 足 感 を味

わってもらいたいと思 います。  

岡 本 教 育 長 ： これをもちまして、令 和 ５年 ６月 高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会

を閉 会 いたします。 

  


